



Revizija. Računovodstvo. Finansijski konsalting
Azize Šaćirbegović bb, Sarajevo

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Članovima Asocijacije AMUS

Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja **Asocijacije kompozitora - muzičkih stvaralaca (AMUS)**, koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2023. godine, bilans uspjeha, izvještaj o novčanim tokovima i izvještaj o promjenama na kapitalu za godinu koja je tada završila, te zabilješke uz finansijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

1. Mišljenje o finansijskim izvještajima AMUS

Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji predstavljaju istinito, u svim značajnim aspektima, finansijski položaj Asocijacije AMUS na dan 31.12.2023. godine, rezultat poslovanja, promjene u kapitalu i novčani tok za period od 01.01. do 31.12.2023. godine, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja za male i srednje subjekte (MSFI za MSS)

2. Mišljenje o finansijskom poslovanju AMUS

Prema našem mišljenju, finansijsko poslovanje Asocijacije AMUS tokom 2023. godine je, u svim značajnim aspektima, usklađeno sa Zakonom o kolektivnom ostvarivanju autorskog i srodnih prava, aktima AMUS-a i zaključenim ugovorima.

3. Isticanje pitanja

Ne izražavajući rezervu u mišljenju o finansijskim izvještajima Asocijacije AMUS za godinu koja završava na dan 31.12.2023. godine, skrećemo pažnju na značajan događaj iz 2023. godine (u vezi sa ponovljenom kontrolom direktnih poreza izvršenom od strane Porezne uprave FBiH) koji je bitan za razumijevanje finansijskog položaja Asocijacije AMUS na referentni datum.

Rješenjem Porezne uprave FBiH br. 13-09-02-15-11-480/15 od 03.06.2016. godine utvrđena je dodatna obaveza javnih prihoda u ukupnom iznosu od 383.353 KM, od čega se 312.032 KM odnosilo na dodatno utvrđenu obavezu poreza na dohodak, dok se 71.321 KM odnosilo na obračunate zatezne kamate. Rješenje Porezne uprave FBiH odnosilo se na kontrolisani period 01.01.2010.-25.05.2015. godine. Rješenjem Federalnog ministarstva finansija br. 03-15-922/16 od 10.09.2019. godine je potvrđeno prvostepeno Rješenje Porezne uprave.

Nezadovoljna ishodom upravnog postupka, Asocijacija AMUS-a podnosi tužbu pred Kantonalnim sudom u Sarajevu, u upravnom sporu protiv Federalnog ministarstva finansija,

Asocijacija AMUS Sarajevo
Revizija finansijskih izvještaja za 2023. godinu
(svi iznosi su u KM, osim ukoliko je drugačije naznačeno)

pobijajući Rješenje od 10.09.2019. godine. Kantonalni sud u Sarajevu je, u upravnom sporu tužioca Asocijacije AMUS protiv tuženog Federalnog ministarstva finansija, radi pobijanja Rješenja broj 03-15-922/16 od 10.09.2019. godine, dana 05.07.2022. godine donio Presudu br. 09 0 U 035010 19 U, kojom se tužba Asocijacije AMUS uvažava, osporeno drugostepeno i prvostepeno Rješenje poništavaju i predmet vraća prvostepenom organu na ponovni postupak.

Nakon ponovljenog inspeksijskog nadzora u skraćenom postupku, Porezna uprava FBiH je dana 21.02.2023. godine izdala Rješenje o dodatno utvrđenim poreznim obavezama br. 13-9-02-12-20-1312-4/22 (za isti kontrolisani period 01.01.2010.-25.05.2015. godine) kojim se utvrđuje dodatna obaveza javnih prihoda u ukupnom iznosu od 664.308 KM, od čega se 312.032 KM odnosi na dodatno utvrđenu obavezu poreza na dohodak (identično prvobitnom Rješenju PU), dok se 352.276 KM odnosi na obračunate zatezne kamate (uvećan iznos u odnosu na prvobitno Rješenje PU, usljed dužih rokova za obračun zatezne kamate). Na posljednje Rješenje Porezne uprave je blagovremeno uložena Žalba br. 0192-GD/23 od 07.03.2023. godine (Žalba odlaže izvršenje Rješenja, u skladu sa Zakonom o Poreznoj upravi FBiH).

Detaljnije o postupku kontrole direktnih poreza i modelu obračuna poreza na dohodak prema pristupu Porezne uprave u odnosu na pristup Asocijacije AMUS elaborirano je u zabilješci 9. **Kontrola Porezne uprave FBiH (str. 29 revizorskog izvještaja).**

4. Ostale informacije

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnji izvještaj, ali ne uključuju godišnje finansijske izvještaje i naš revizorski izvještaj.

Naše mišljenje o finansijskim izvještajima ne obuhvata ostale informacije i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U vezi s našom revizijom finansijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno protivrječne finansijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, na osnovu posla koji smo obavili, zaključimo da postoji značajan pogrešan prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da objavimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za objaviti.

5. Odgovornosti Uprave

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa MSFI za MSS i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja finansijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Asocijacija AMUS Sarajevo
Revizija finansijskih izvještaja za 2023. godinu
(svi iznosi su u KM, osim ukoliko je drugačije naznačeno)

U sastavljanju finansijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Udruženja da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Udruženje ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

6. Revizorove odgovornosti za reviziju finansijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li finansijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati revizorski izvještaj koji uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viši nivo uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbiru, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovu tih finansijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevs-ima, stvaramo profesionalne procjene i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevaramo može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stičemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih kontrola Udruženja.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove zasnovane na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, zasnovano na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Udruženja da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pažnju u našem revizorskom izvještaju na povezane objave u finansijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg revizorskog izvještaja. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu uzrokovati da Udruženje prekine s vremenski neograničenim poslovanjem.

Asocijacija AMUS Sarajevo
Revizija finansijskih izvještaja za 2023. godinu
(svi iznosi su u KM, osim ukoliko je drugačije naznačeno)

- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li finansijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Angažovani ovlašteni revizor odgovoran za ovaj izvještaj nezavisnog revizora je Damir Nurkić, dipl. oec.

RECONS d.o.o. Sarajevo

Nedžad Grcić, direktor

Sarajevo, 06.05.2024. godine



Ovlašteni revizor

Damir Nurkić, licenca br. 3094041211